

День Конституции Российской Федерации

Ежегодно 12 декабря мы отмечаем День Конституции Российской Федерации. В этот день, в 1993 году, был принят основной закон страны, закрепляющий главные правила ее общественного и государственного устройства.

Конституция является основой всей российской государственности. В дошкольном возрасте мы знакомим детей с основными положениями Конституции, воспитываем любовь, уважение и гордость к Родине, государственным символам, прививаем начальные правовые знания, формируем правовую культуру посредством занятий и игровых мероприятий.

В День Конституции РФ, в нашем детском саду прошли различные мероприятия.

В торжественной обстановке под Гимн Российской Федерации был внесен флаг.

Ребята познакомились с понятием «закон», «порядок», «право», повторили государственную символику: флаг, герб.





